■ Thursday, July 29, 2021

在2021年销售展台亭设计大赛中 泗水理工学院学生夺得冠军暨多项奖项

【本报泗水讯】2021年 7月26日,泗水理工学院 (ITS) 的学生再次取得了令 人骄傲的成绩。这一次, ITS室内设计系的学生在 2021年销售展位亭设计大 赛的设计竞赛分支中一次 获得了五个奖项。

ITS 团队获得了五个 奖项,其中 Ferdy Pradipta Zulfaninata 凭借 Ulapdoyo Booth Design 销售展亭的作 品获得了第一名。 Daniello 凭借 Mustika Ratu Booth Design销售展亭的作品获 得第三名。 Novita Fijayarty 本次比赛的主题是设计营 凭借 Purotti Booth Design 销 售展亭的作品获得第4的存在并不为公众所知。 名。 ESQA 展台设计的 Reskia Astrifa Nurshabrina 和 3x3 米的展位,参与者必 Vortex 系列销售展亭设计 须能够创造出有吸引力 的 Awanda Agung Baskara 成 的设计。并努力提高所



ITS 学院 5 位得奖学生

功获得了前 10 名。

菲尔迪(Ferdy)表示,

他说,"通过使用

销售产品的销售价值。"

他指出,设计必须能 够应对每个产品所面临的 销本土产品,而这些产品 挑战。参与者可以从给定 的五个子主题中选择一 料、书籍或文具、服装或配 饰,到爱好和运动。



参 加 展 览 设 计 课 程 的 学 何 限 制 , 对 本 国 的 所 有 学 生。即了解更多展览业 生开放,机会均等。这一 务的需求及其他相关事 宜。"这证明,室内设计 园的 ITS 也能够在设计竞 并不总是需要研究室内 赛中占据主导地位。 通 个,从化妆品、食品或饮设计,但也要掌握其他设过竞赛,可以从设计过 计领域。"

他补充说,"由Ciputra 获得大量经验。" 五个成就奖获得者是 大学举办的比赛没有任

成就表明,被称为工程校 程、概念化到视觉执行中

Anto Tse/HK



Novita Fijayarty 设计



荣获季军 Mustika Ratu Booth 由 Daniello 设计

玩具王国(TOYS KINGDOM)在雅田径大厦

分发3300个益智玩具给儿童冠病确诊者

【本报讯】2021年7月23 日适逢印尼儿童节,玩具王 国(Toys Kingdom)通过长友 基金会(Kawan Lama Foundation),为在雅加达克玛腰兰 (Kemayoran) 的田径大厦 (Wisma Atlet)自我隔离的儿 童提供益智玩具。

玩具王国营销总经理艾 伦(Ellen Widodo)说:"新冠 疫情大流行对包括儿童在 内的各种事物产生了影 响。因接触病毒而不得不 接受治疗的人。伴随着印 尼儿童节,希望通过给他们 一个玩伴来为正在接受自



"玩具王国"代表 Wisnu Jatmiko (左)向 S.Psim 的 Agustinus Sigit Suparmanto(右)交付益智玩具。



在 Wisma Atlet 向儿科患者分发益智玩具。

我隔离的孩子带来快乐。"

艾伦补充说,本公司开 始向3至10岁的儿科患者 分发总共 3,300 件益智玩

与此同时,田径大厦紧 急临时医院心理健康心理 学团队负责人苏巴曼多 (Agustinus Sigit Suparmanto) 说,"我们感谢'玩具王国' 对这里儿科患者的关注。 我们希望有了配套的玩 具,孩子们在这里的恢复 期可以更加开朗,继续保 持热情。"

BAM/HK



巴厘岛军民喷洒酵素

人类只有一个地球,而 我们是生长在地球的儿女。 如今,地球母亲面临严峻的 危机:让土地变绿,让河水变 请,救救地球。已是我们地 球人迫切强烈的呼声。

酵素——是人类拯救地 球,净化地球的一个途径。 它一旦被广为推荐与推广, 便会以不同凡响的效果内 涵,发挥极大的潜能,能够 净化空气、水源、荒地等 的果皮、蔬菜等垃圾,储存 段时间的沉淀提升,就能升 华为造福人类的宝贵资源。

近年来,网络上盛传制 造酵素的视频指示,引起人 们极大的反响跟进。我也 不列外,按照视频指示:即 1比3比10的化合比例,就 是一公斤红糖、三公斤果皮 蔬菜,十公斤的水,三种混 合后密封3个月发酵即成。

我当时制作酵素只是当 作试试看,只用来作为肥料 沃土浇花,不想一些枯枝树 干,与庭院里的花草,开始蓬 勃茂盛生长,空气里也弥漫 了新鲜的负离子,让人感觉 凉爽写意。就更加起劲地增 加制作酵素,分享给亲友们。

近来峇里有些人,开始 大量制作酵素,他们通过源 于中国,马来西亚的《酵道 孝道》网上授课,以及印尼 Enzyme BaktiIndonesia。 由温

秀枝老师授课,鼓励更多人 于常年菜市场人流往来穿 参加制作酵素。终于有越 起来与水化合发酵,经过一 来越多华人与峇厘人,积极 参与制作酵素,为改善居住 环境,在峇厘形成了广大民 众力挺的环保运动。

由于近来印尼疫情严 峻,雅加达与爪哇一带确诊 人数飘升, 峇厘当局发出呼 吁,号召各界制作酵素,峇 厘 Sangla 市立医院,每天收 集300公斤的蔬菜垃圾制作 酵素,民众也积极响应,他 们自发组成酵素环保队 (Eco Enzyene Nusantara)分组 分批地把汇集的酵素,一桶 又一桶地倾倒在各条河流 里,或市区沟渠里,以及乡 镇村落的街道路旁,军警还 动用军车,喷洒酵素气体在 广袤的荒原以净化空气。 这些不间断的群众环保运 动,确实发挥了改善缓解环 境污染的极大功效。

区传统市场的Badung河,由 义。另外还在学校里动员

梭,人们随意丢弃的废物漂 流在河里,形成陋习造成河 流渠水浑浊污染。如今经过 环保团队不间断地用酵素倾 倒河里,以及清洁工人的天 天清理, 只见河水逐渐变为 清澈见底了。市府也常呼吁 市民绿化城市,使得登巴萨 市容更加美化温馨了。

市民们目睹见证了酵素 的环保作用,纷纷自发参与 制作酵素,有些果农菜贩, 都自动地把剩余的物资,免 费供应给酵素团队与市区 医院,保护环境做到人人有 责。峇厘ANI中小学的创 办人,邱爱霓 BU ANI女士, 为了带动更多人制作酵素, 她在学校里定期开设酵素 讲授课程,接受各方人士来 校学习制作酵素,她还时常 与老师们到村镇去游说,教 导普及制作酵素的方法,解 例如登巴萨一条横卧市 说酵素对环保生活的意

师生大批量制作酵素,并慷 概地一桶一桶赠送给亲友 们,真是好样的环保义士。

6月5日是世界环保 日, 峇厘环保团队与市府城 管人员,响应联合国号召, 鼓励民众提高环保意识,和 "生态脉络恢复"的主题,每 早,他们浩浩荡荡到各边区 城镇,利用酵素净化空气与 清理河流,并教导村民制作 酵素,以及使用酵素清理河 流的方法,希望集小溪成江 海的力量,以完成环保团队 眷恋与追求的夙愿。

俯瞰大海,仰望星空,回 首过往,眺望未来,让曾经存 留在原始大自然的风姿,向 如今与未来延伸,保护生态 环境,恢复生态脉络,构筑绿 色的梦,充分利用垃圾分类 制作酵素,化废物为宝,造福 服务于人类。如若大家都能 制作酵素,奉献一份微薄之 力,利己利人,该多好啊!

(夏之云)

西加省长认为西加乡村需要互联网

省长苏塔尔米基透露,西 加省有170个乡村属于 3T(最前线,最偏僻,最 落后)的地区。虽然如 此,几乎所有乡村都有接 受信号的基站,但其信号 仍相当微弱。

个乡村之中,只剩下25个 一切顺利的话,明年就可 以彻底解决。主要问题 是有的地区信号强,有的

【本报坤甸讯】西加 地区信号弱。"他如是说。 村,以及5个与马来西亚 苏塔尔米基省长接着

位于 3T 地区的 170 跟随爪哇岛地区的足迹 很难互动。"省长如是说。 西加省有 2031 个 乡

砂拉越州接壤的县。不 说,西加省政府已向中央 乏重要的是,中央政府能 提出申请,在全省256个简化申请准字的条规和 乡村安装通讯发射台。落实无线电通讯建设。 "我们希望全部能得到 原则上民众准备和充满 (通讯信号的)覆盖。使 干劲的帮助政府,甚至还 到西加省所有的区都能 有准备提供土地作为建 设发射站的。西加省无 前行。西加省的面积比 线电信号的质量,23 巴 爪哇岛加上巴厘岛的面 仙 3T 地区的信号强,15 积更大,因此,乡村之间 巴仙无信号,62 巴仙信

